

本雅明·内塔尼亚胡 - 21世纪的超级恶棍

本雅明·内塔尼亚胡在2025年的领导已演变为全球危机，受到历史暴力依赖、战略失误和维持权力的绝望尝试的推动。本文审视了他的行动轨迹：从以色列的暴力起源到2023年10月7日袭击的异常现象、支持率的下降，以及在加沙的鲁莽升级，伴随隐晦的核威胁。内塔尼亚胡的策略，受到他与唐纳德·特朗普个性的塑造，冒着引发灾难性冲突的风险，亟需国际社会紧急关注。

历史基础：纳克巴与犹太复国主义暴力

1948年以色列的建立，以纳克巴为标志——750,000名巴勒斯坦人被强制流放——是犹太复国主义准军事团体如伊尔贡和莱希精心策划的暴力的产物。这些团体针对英国托管政府，英国自1922年起根据国际联盟框架管理巴勒斯坦，试图平衡犹太移民与巴勒斯坦人权利。20世纪20年代，巴勒斯坦人口约90%为阿拉伯人（穆斯林和基督徒），10%为犹太人，但受1917年《贝尔福宣言》承诺建立犹太民族家园的推动，犹太移民从1917年的60,000人激增至1947年的600,000人。这种流入加上土地购买，激化了阿拉伯人对被取代的恐惧，造成了不可调和的紧张关系。

伊尔贡和莱希，由梅纳赫姆·贝京等人领导，诉诸恐怖主义以结束英国统治。1946年，伊尔贡轰炸了耶路撒冷的大卫王酒店——英国行政中心，造成91人死亡，包括41名阿拉伯人、28名英国人和17名犹太人。1948年，他们在代尔亚辛屠杀了100多名巴勒斯坦村民，包括妇女和儿童，引发大规模逃亡，加剧了难民危机。他们还于1948年暗杀了联合国调解人福尔克·伯纳多特，因其提出减少犹太领土的分割计划。这些行为迫使英国在1947年放弃托管，并迫使联合国在1949年承认以色列，尽管以色列未能遵守分割计划、难民回返权和其他联合国条件。这种使用暴力实现政治目标的先例，在内塔尼亚胡领导下的以色列现行政策中仍有回响，他继续优先考虑国家主导权而非国际规范和人道主义义务。

10月7日袭击：异常现象与战略失败

2023年10月7日哈马斯袭击，造成1,200名以色列人死亡，251人被扣为人质，暴露了重大漏洞并引发了对以色列准备程度的质疑。原定于阿什凯隆附近举行的诺瓦音乐节，在几天前被临时改到距加沙边境仅几公里的地点——由于持续紧张局势，这是一个高风险区域。袭击当天，军事保护异常薄弱，尽管靠近动荡的边境，仅有少量警察在场。当哈马斯突破屏障时，以色列军方的反应迟缓，从附近基地调动部队耗费数小时，让袭击者在社区和音乐节中肆虐，杀死数百人。

证据显示，以色列实施了“汉尼拔指令”——一项有争议的协议，旨在防止俘虏，即使以牺牲平民生命为代价。幸存者叙述和2024年联合国调查显示，以色列部队，包括坦克和直升机单位，向本国公民开火以阻止哈马斯绑架，造成未知数量的音乐节参与者死亡。这些异常现象——音乐节的重新定位、安全不足、反应迟缓以及汉尼拔指令的使用——表明要么是严重疏忽，要么是故意设局以正当化严厉报复。当时，内塔尼亚胡因其司法改革面临激烈国内动荡，批评者认为这些改

革破坏民主以保护他免受腐败指控。袭击为他提供了凝聚点，将焦点转向国家安全，增强了他的政治地位，但付出了毁灭性的人类代价。

内塔尼亚胡支持率的崩溃与特朗普的羞辱

到2025年5月，内塔尼亚胡的权力掌控正在动摇。国内方面，他与极右翼人物如伊塔马尔·本-格维尔和贝扎莱尔·斯莫特里奇的联盟疏远了温和派，引发了针对其司法改革和腐败审判的抗议活动。这些自2019年以来的审判指控他犯有贿赂、欺诈和背信罪，可能面临长达七年的监禁。有罪判决还可能使其面临以色列1950年《种族灭绝法》的起诉，该法对种族灭绝规定死刑，尽管现代以色列法院倾向于终身监禁。国际上，国际刑事法院于2024年对加沙战争罪行发出逮捕令，南非在国际法院提起的种族灭绝案进一步孤立了以色列。美国——以色列的关键盟友——的公众舆论已转变，民调显示对以色列军事行动，特别是自2023年以来造成数万人死亡的封锁和轰炸行动的反对日益增加。

内塔尼亚胡的健康状况，因其75岁高龄和领导压力而受损，增加了他的脆弱性。2025年5月12日，唐纳德·特朗普通过直接与哈马斯谈判，促成最后一名已知在加沙的美国人质伊丹·亚历山大的释放，彻底绕过了内塔尼亚胡，给其重大打击。在美国特使史蒂夫·维特科夫的协助下，由卡塔尔和埃及调解的交易羞辱了内塔尼亚胡，其办公室虽声称功劳，但显然被边缘化。此举表明美国对内塔尼亚胡拒绝停火的失望，有报道称特朗普威胁削减军事援助——对以色列至关重要的生命线。作为回应，内塔尼亚胡加剧了对加沙的进攻，这一愤怒反应反映了他重新收回控制权并避免失去权力所带来的法律和政治后果的绝望。

加沙的升级与“参孙选项”：危险的赌博

内塔尼亚胡对加沙的加剧进攻，当地人形容为轰炸强度增加二十倍，针对流离失所者的帐篷、医院和学校，恶化了人道主义危机。截至2025年5月16日，为期71天的封锁切断了所有援助，造成加沙200万居民中的饥荒，自3月进攻恢复以来已导致数千人死亡。这次升级似乎旨在耗尽美国供应的库存，这是一个战略举措，旨在迫使美国继续支持，尽管特朗普威胁撤回援助。精确制导导弹、炮弹和其他武器的快速耗尽使以色列变得脆弱，特别是其行动已激怒地区对手。伊朗、黎巴嫩真主党和胡塞武装已进行报复，胡塞武装在以色列主要机场附近发动导弹袭击，伊朗可能因2024年革命卫队指挥官被暗杀而寻求报复。

内塔尼亚胡避免直接威胁“参孙选项”——以色列的核最后手段，涉及其估计的80-400枚弹头——但可能在与外交官的幕后谈话中暗示这一点。这与他一贯的战略模糊性一致，例如他在2012年联合国演讲中为伊朗核计划设定的红线。通过向美国官员如马可·卢比奥暗示一个脆弱的以色列可能诉诸“不可想象的措施”，内塔尼亚胡旨在确保持续支持，警告美国援助的切断可能导致核升级。这种双重策略——耗尽库存同时暗示“参孙选项”——要么迫使美国继续支持，尽管公众舆论在转变，要么为地区威胁升级时设置灾难性反应的舞台，冒着多线战争的全球后果风险。

推动危机的个性：内塔尼亚胡与特朗普

内塔尼亚胡的行动反映了一位以冒险和生存为定义的领导人。他的历史——对抗盟友、升级冲突（如2024年对伊朗的打击）以及尽管全球谴责仍拒绝停火提议——显示出他优先考虑个人和政治

生存而非道德。他的法律困境、健康问题和支持率的下降加剧了这种绝望，使他成为一个危险的行动者，愿意冒着全球稳定的风险以避免牢狱之灾。特朗普的个性，冲动且交易化，加剧了这种不稳定性。起初支持，于在2025年1月解除武器限制，但到5月转为沮丧，亚历山大交易及其对沙特正常化的关注表明了这一点。对美国公众舆论敏感，越来越反对以色列的行动，特朗普可能兑现削减援助的威胁，特别是如果他认为内塔尼亚胡的挑战是个人侮辱。这种互动——内塔尼亚胡的算计升级和特朗普的不可预测反应——创造了一个火药桶，误判可能引发更广泛的冲突，如果以色列面临生存威胁，可能涉及核升级。

全球威胁亟需紧急行动

内塔尼亚胡的轨迹——从以色列的暴力起源到10月7日的异常现象、支持率的下降和在加沙的鲁莽升级——标志着他或许是世界面临的最危险的超级恶棍。他对“参孙选项”的暗示和以色列库存的耗尽，冒着灾难性冲突的风险，受到逃避责任的绝望尝试的驱动。国际领导人必须紧急咨询其情报机构，制定应急计划，以应对这一不断升级的威胁，防止其将世界拖入混乱。